

In Kraft getreten am:

über die 1. Änderung des Bebauungsplans

"Eschle III und IV" Stadt Burladingen

Aufgrund von § 10 des Baugesetzbuches (BauGB) in der Fassung vom 23. September 2004 (BGBI. I S. 2414), zuletzt geändert durch Artikel 2 Absatz 3 des Gesetzes vom 20. Juli 2017 (BGBI. I S. 2808), § 4 der Gemeindeordnung für Baden-Württemberg (GemO) vom 24. Juli 2000 (GBI. S. 582, ber. S. 698), zuletzt geändert durch Verordnung vom 23.02.2017 (GBI. S. 99) m.W.v. 11.03.2017, der Baunutzungsverordnung (BauNVO) in der Fassung vom 23. Januar 1990 (BGBI. S. 132), zuletzt geändert durch Gesetz vom 04.05.2017 (BGBI. I S. 1057) m.W.v. 13.05.2017, sowie der Planzeichenverordnung (PlanzV) in der Fassung vom 18. Dezember 1990 (BGBI I 1991 S. 58), zuletzt geändert durch Artikel 3 des Gesetzes vom 4. Mai 2017 (BGBI. I S. 1057), hat der Gemeinderat der Stadt Burladingen am 24.01.2019 in öffentlicher Sitzung die nachfolgende 1. Änderung des Bebauungsplans "Eschle III und IV" als Satzung beschlossen:

§ 1 Räumlicher Geltungsbereich

Der räumliche Geltungsbereich der Bebauungsplan-Satzung ergibt sich aus dem Lageplan des zeichnerischen Teils der 1. Änderung des Bebauungsplans "Eschle III und IV" vom 05.12.2018.

§ 2 Bestandteile der Satzung

- 1. Die Satzung über die 1. Änderung des Bebauungsplans besteht aus dem
 - zeichnerischen Teil vom 05.12.2018 und
 - textlichen Teil vom 05.12.2018
 jeweils mit planungsrechtlichen Festsetzungen gemäß § 9 BauGB.

§ 3 Inkrafttreten

Die Satzung über die 1. Änderung des Bebauungsplans tritt mit der ortsüblichen Bekanntmachung nach § 10 Abs. 3 BauGB in Kraft.

Ausfertigungsvermerk

Es wird bestätigt, dass der textliche und zeichnerische Inhalt der 1. Änderung des Bebauungsplans mit den hierzu ergangenen Beschlüssen des Gemeinderates der Stadt Burladingen übereinstimmen.

Stadt Burladingen, den 13.05.2019

Harry Ebert Bürgermeister

1 Verfahrensvermerke

Aufstellungsbeschluss (§ 2 (1) BauGB) am 14.12.2017 Bekanntmachung des Aufstellungsbeschlusses (§ 2 (1) BauGB) am 15.03.2018 Billigung des Bebauungsplanentwurfes und Beschluss über am 14.12.2017 öffentliche Auslegung (§ 3 (2) BauGB) Bekanntmachung der öffentlichen Auslegung (§ 3 (2) BauGB) am 15.03.2018 Öffentliche Auslegung (§ 3 (2) BauGB) vom 23.03.2018 bis 24.04.2018 Beteiligung der Behörden und sonstiger Träger vom 07.03.2018 bis 23.04.2018 öffentlicher Belange (§ 4 (2) BauGB) Beschluss über die Behandlung der Stellungnahmen (§ 3 (2) BauGB) am 24.01.2019 Satzungsbeschluss (§ 10 (1) BauGB) am 24.01.2019

Stadt Burladingen, den 13.05 2013

Harry Ebert Bürgermeister

Bekanntmachung und Inkrafttreten (§ 10 Abs.3 BauGB) am んら.つら.てつより

Ausfertigung: Es wird bestätigt, dass der Inhalt dieses Planes sowie die schriftlichen Festsetzungen mit den hierzu ergangenen Beschlüssen des Gemeinderates der Stadt Burladingen über-

einstimmen.

Stadt Burladingen, den 20.05.2015

Harry Ebert Bürgermeister